
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 
tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 

 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno 
sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati 
plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira šestodnevni 
planinarski izlet na vrhove Biokova i okolnih brda  

 

Južno Biokovo 
Vrhovi: Sokolić (Drveničke stine) ili Sveti Ilija kod Gradca, Velika kapela/Sutvid (Biokovo), Veliki 

Šibenik (Biokovo), Vošac (Biokovo), Sveti Jure (Biokovo) i još ponešto …. 
 

01. travanj (pon.) – 6. travanj (sub.) 2024.
 

 

 
Program izleta: 
PONEDJELJAK 1.4.2023. (kraća tura u Dalmaciji i Tučepi) 
Polazak autobusa u 06:30 s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva, Trg Stjepana Radića 1. 
Okupljanje i ukrcaj u 06:15. Vožnja oko 5h na relaciji Zagreb – Tučepi. Moguća kratka tura za 
obje grupe ukupnog trajanja od cca. 2h na jedan od usputnih vrhova: Krtolin (Trtar) ili Crni 
vrh (Vilaja) i slično. Smještaj u komfornom hotel u Tučepima. Slobodno vrijeme za šetnje i 
sunčanje. Večera.  
UTORAK 2.4.2023. (Velika Kapela/Sutvid) 
Doručak. A grupa - Vožnja 40 min do Brikve (530mnv) od kuda kreće staza na vrh Velika 

Kapela (1.158m), poznat i pod nazivom Sutvid. Oko 2h se penjemo laganom i šumovitom 

stazom do prijevoja. Od prijevoja do vrha staza ide kroz makiju i kamenje oko 40 minuta. 

Istim putem se vraćamo natrag do vozila. Vožnja do hotela. B-grupa (lakša), može uživati na 

plaži ili samostalno šetati uz more po šetnici Tučepi-Makarska. Večera. Dnevno ukupno 

hodanja za A grupu cca. 5h-6h, ↑↓650 m.n.v., za B grupu (šetnja uz more) cca. 3h. 

SRIJEDA 3.4.2023. (Sokolić, Drveničke stine ili Sveti Ilija kod Gradca, finalnu odluku o opciji 
kojom se hoda, a koja ovisi o broju raspoloživih vodiča na terenu donosi vodič) 
Doručak. Vožnja oko 40min do Drvenika.  
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Opcija Sokolić: Najvjerojatnije taxijem uz manju doplatu prevozimo se do mjesta iznad crkve 

Sv. Jure (200mnv). Od tuda se obje grupe penju laganom, građenom stazom i zatim po 

serpentinama normalnog puta do prijevoja (600mnv) gdje je kraj normalnoj stazi. S prijevoja 

A- grupa nastavlja do vrha po stazi koja postaje teža, zahtjevnija i napornija jer ide oko 1h 

hoda na vrh Sokolić (788mnv) po grebenu, oštrom kamenju koje je obraslo gustom makijom, 

pa je potrebna spretnost, oprez i koncentracija. B grupa, lakša, ide samo do prijevoja i zatim 

natrag. Dnevno ukupno hodanja za A grupu cca. 5h-6h, ↑↓550 m.n.v., za B grupu 3h 

↑↓300 m.n.v. Povratak obje grupe istom stazom do vozila i povratak u hotel. Večera.  

Opcija Sveti Ilija-Rilić: Najvjerojatnije taxijem uz doplatu prevozimo se do groblja iznad 

Gradca (160mnv). Od tuda se obje grupe penju oko 1h laganom građenom stazom koja je 

većinom u hladu do prijevoja. Od prijevoja po krškom, kamenitom terenu treba još 45min do 

vrha Sveti Ilija (773mnv). Povratak istom stazom natrag do groblja gdje čeka vozilo. Povratak 

u hotel i večera. Dnevno ukupno hodanja za obje grupe cca. 4h, ↑↓600 m.n.v.. 

ČETVRTAK 4.4.2023. (Sveti Jure i Vošac, Biokovo) 
Doručak. A i B grupa. Vožnja kombijima na Biokovo do parkirališta (1.300mnv) podno vrha 
Vošac. Od tuda se penjemo laganom stazom oko 40min do vrha Vošac (1.421mnv). Povratak 
istim putem do vozila i vožnja sve do vrha Sveti Jure. Moguć uspon do vrha na dva načina: 
40min od kuće po stazi ili vozilom po cesti ili pješice po cesti. Nakon obilaska vrha vozilima se 
vraćamo po cesti radi razgleda Skywalk Biokovo i zatim u hotel. Poslijepodne slobodno 
vrijeme. Večera. Dnevno ukupno hodanja za obje grupe cca. 1h-2h, ↑↓ 150m.n.v.  
PETAK 5.4.2023. (Veliki Šibenik, Biokovo) 
Doručak. Vožnja kombijima na Biokovo. Obje grupe pješice kreću od parkirališta pod Vošcem 

(1.300mnv) do kuće Lokve za što treba u jednom smjeru cca. 1h.  A grupa od kuće ide na vrh 

Veliki Šibenik (1.467mnv), dodatnih 2h hoda u jednom smjeru, dok B grupa čeka u kući Lokve 

A grupu s kojom se vraća natrag. Kuća je inače zatvorena. Povrat je istom stazom do 

parkirališta. Vožnja natrag u hotel. Večera. Dnevno ukupno hodanja za A grupu cca. 6h (Veliki 

Šibenik), ↑↓ 180m.n.v., za B grupu (kuća Lokve) cca. 2h ↑↓ 100m.n.v.. 

SUBOTA 6.4.2023. (kraća tura na Vranskom jezeru, povratak u Zagreb) 
Doručak. Vožnja prema Zagrebu. Moguća za zainteresirane kratka, lagana tura kod Vranskog 
jezera. Dolazak u Zagreb u kasnijim poslijepodnevnim satima. 

 

Predviđeno trajanje hodanja: satnica ovisi o danu i odabranoj grupi, upisana u programu 
Zahtjevnost izleta-ture: A grupa većinom K1, a u nekim slučajevima do K2; većinom T-1, dok je T-2 
Sokolić od prijevoja do vrha, B grupa kondicijski K-1 ; tehnički T-1 (navedene satnice su službene 
bez vremena za odmor i pauze na turi)  

Oprema: planinarska oprema (proljeće) u skladu s vremenskom prognozom (detaljniji popis 
prijavljeni dobivaju od vodiča) 

Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i važeća planinarska iskaznica 2024.g 
Prehrana (info sudionicima): Uključeno: smještaj u komfornom hotelu u dvokrevetnim sobama u 
Tučepima na plaži , dvokrevetne sobe, noćenje na bazi polupansiona), prijevoz autobus, dio cijene 
prijevoza od hotela na Bikovo. Nije uključeno: boravišna taksa (info naknadno), taxi iz Drvenika do 
crkve Sv. Jure (oko 5€ po osobi) ili taxi do groblja Gradac (oko 15€ po osobi), ulaznica za PP Biokovo 
(cca. sa planinarskom iskaznicom 10€ za dva dana, inače 16€). Moguća doplata za prijevoz 
kombijima na Biokovo od hotela (info naknadno, ovisi o broju sudionika). 

Udio – prilog u trošku izleta: 530€   
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Prijave i informacije: prijave online na web stranici društva https://forms.gle/vkrCHFL8C39WYvWd7 ili 
alternativno SMS ili e-mail vodiču. 

Organizator :  HPD “Zagreb-Matica“ 

Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522  grivicict@gmail.com 
 

VAŽNO! Sudionik može otkazati izlet do datuma uplate akontacije smještajnom objektu s 
mogućnošću povrata uplaćenih sredstava, a o čemu će sudionici biti pravovremeno 

obaviješteni. Nakon tog datuma povrat sredstava više nije moguć osim ako sudionik ne 
nađe sebi zamjenu! 
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